

Жить интересами молодежи

В Минске прошел 41 съезд ОО «БРСМ». Мы попросили поделиться впечатлениями о работе молодежного форума первого секретаря Могилевского горкома ОО «БРСМ» Александра ИВАНЕНКО.

- Съезд - важное и знаковое событие в деятельности БРСМ. Мы подводили итоги работы за 3 года, приняли программу действий на три последующие. Это был первый съезд, на котором присутствовали делегаты, а это молодые люди, которые родились уже в суверенной Беларуси и проходили свое становление. И, конечно, было приятно и ответственно, что на наш съезд приехал Глава государства. Это в очередной раз продемонстрировало и обществу, и нам то, что молодежь - будущее нашего государства, что оно возлагает на нас большие надежды и хотело бы видеть сегодняшнюю молодежь активной, творческой, полезной для Беларуси. И молодежь, а это продемонстрировал съезд, готова отвечать взаимностью: хорошей учебой и хорошими делами, активной жизненной позицией, прославлением своей Родины...

На съезде получили разрешение многие вопросы, которые для нас были проблемными. Практически все то, что ожидалось от съезда, было выполнено. И, в первую очередь, это касается второй занятости, возможности дать заработать студентам - основного направления в работе БРСМ. Президент поддержал наше решение о выделении в будущем году 10 тысяч рабочих мест каждой области и городу Минску. Для сравнения: в этом году в Могилеве было трудоустроено всего чуть более одной тысячи студентов и столько же работало в составе волонтерских отрядов, где труд добровольный, без денежного вознаграждения. В следующем году будет много рабочих мест, в том числе и высокооплачиваемых. Для молодежи это очень важно.

Решился вопрос и о придании официального статуса Дню молодежи в рамках «Славянского базара» в Витебске. В следующем году «Дожинки» пройдут в нашей области, и очень приятно, что Президент поддержал наше предложение

о включении в официальную программу проведения финала молодежного республиканского конкурса «Властелин села» как БРСМовского мероприятия, направленного на закрепление молодежи на селе.

Надеямся, что будут сняты проблемные вопросы и по документообороту, о чем говорил первый секретарь Центрального комитета Игорь Бузовский. На съезде прошли выборы нового состава ЦК. Сменился второй секретарь Центрального комитета. Пришли новые люди, сменился председатель центральной контрольной комиссии. Это все немаловажно, так как влияет на нашу деятельность.

В целом от съезда благоприятное, хорошее впечатление. Съезд проходил два дня. В первый день мы участвовали в благотворительном non-stop марафоне. Деньги от реализации билетов были направлены на поддержку детей, которые находятся под опекой хосписа, в том числе и в Могилеве. Это наша молодежная лепта.

Во второй день состоялось пленарное заседание. В рамках работы съезда прошла презентация лучших проектов республиканской акции «100 идей для Беларуси». Среди лучших работ были две работы из Могилева. Одна - студентки БРУ Майи Славинской по внедрению новых экологически чистых обоев. Эта технология понравилась и нашему губернатору Петру Руднику, который презентовать стенд. И еще одна работа студентки МГУП, касающаяся переработки молока и молочных продуктов и уже внедренная на нашем передовом предприятии ОАО «Бабушкина крынка». Впечатление хорошее, зарядились энергией. Я думаю, что в ближайшие три года будем фонтанировать новыми идеями, новыми проектами.

Разнообразим и наш план работы, который сейчас верстается на 2012 год. Безусловно, много



чего в нашей организации изменится. Я надеюсь, в лучшую сторону.

Пиар-акции - хорошо, но не главное, как и большое их количество. Мы переходим к мероприятиям для союзной молодежи, что повысит действенность и значимость нашей организации. Исходя из решений съезда, больше внимания будем уделять волонтерскому движению, оказанию помощи людям. Среди приоритетов - вторичная занятость, работа с несовершеннолетними, которые стоят на учете в инспекциях по делам несовершеннолетних, и работа по закреплению общественных воспитателей за семьями, находящимися в социально опасном положении, - по Декрету № 18. Будем вести патриотическую и информационную работу. Это большое поле деятельности для молодежных организаций. Как правило, эта работа не всегда нуждается в широкой огласке, а требует повседневных, кропотливых усилий, что воспитывает членов БРСМ, приносит пользу реальным людям, и в этом главная суть новых форм. Ведь то, что ты делаешь по зову сердца, не нуждается ни в каких пиар-акциях.

Форма проведения нынешнего съезда говорит о том, что БРСМ изменяется. У нас не было скучных президиумов, у нас не было однообразной строгой формы в одежде, позиционировали мы себя как молодежный съезд - динамичный, молодой, энергичный. Все встречи носили формат «без галстуков». Сегодня мы стремимся к тому, чтобы уйти от зашоренности прошлого, идти в одном строю с современной молодежью, жить ее интересами.

Анастасия ПАЛАТЕНКО
Фото Валерия САВЧЕНКО